



关注2015年(第十六届)海南国际旅游岛欢乐节

首届海南国际美食博览会开幕

荟萃世界佳肴 打造美食天堂

本报定城11月27日电 (记者赵优见 习记者叶媛媛 通讯员司玉)美食荟萃,各展风采。作为2015年(第十六届)海南国际旅游岛欢乐节的重头戏之一,备受瞩目的首届海南国际美食博览会于今天上午在定安天九美食广场开幕。颇具特色的各个展馆、风味独特的各地美食、精彩纷呈的各项活动,为广大市民和游客奉上了一场饕餮盛宴。

省委常委、宣传部长许俊,副省长何西庆,省政协副主席陈莉及韩国济州国际通商局局长梁起喆等出席开幕式并参观展馆。

定安形象馆、韩国馆、台湾馆、烧烤街,市县特装馆风格各异,富有本地特色的农产品、极具异域风情的韩国美食、目不暇接的小吃摊点人气高涨……记者在现场看到,本届美食博览会吸引大量市民和游客前来品尝美食、购买特产。据了解,本届博览会是首届以国际美食为主体的博览会,是本届欢乐节定安分会场的一项重要活动,由海南省旅游发展委员会主办,海南省商务厅支持与指导,定安县人民政府承办,海南省食品生产与流通协会、海南省餐饮服务管理协会联合举办,旨在大力弘扬海南饮食文化,丰富欢乐节活动内容,吸引更多游客到海南体验旅游新产品,向广大游客展示除椰风海韵、阳光沙滩之外的海南独特美食,致力打造海南美食天堂。

本届海南国际美食博览会共设立了6个展馆、1个展区、1个广场大蓬展区,共计600多个展位,不仅有北京、重庆、江苏、四川、黑龙江、内蒙古等18个省、区、市带来的特色美食,还有韩国、巴基斯坦、泰国、缅甸、越南、马来西亚等多个国家携带本国特产及美食参展,本岛居民和各地游客可“足不出岛,吃遍世界”。记者还获悉,28日将举办海南首届“海南十大特色名菜”、“海南十大名小吃”、“海南琼菜十大名厨”评比总决赛,由中国烹饪协会副会长、中国烹饪协会名厨委员会主席高炳义担任本次比赛的总裁判长,让本岛居民和广大游客体验一把精彩绝伦的美食文化及比赛场面。在11月27日-30日博览会期间,韩国济州道文化表演团带来的独具韩国文化的舞蹈、摩尔多瓦特色民族舞以及海南各市县特色文化表演等应有尽有,同时,还可在现场参与免费抽奖、免费游韩国、免费喝啤酒比赛等活动。

海南国际房车露营博览会开馆
移动别墅酷炫亮相

本报海口11月27日讯 (记者许春媚)今天上午,2015海南国际房车露营休闲旅游博览会在海口市海南国际会展中心正式开馆。

上午9时许,记者在会展中心的B馆里看到,各种进口房车、改装房车、生态木屋和移动别墅酷炫亮相,各式各样的露营装备一一亮相,让观展者过足了眼瘾。

C馆是海南美丽乡村馆及亲年华O2O体验中心,在这里海南各个适合发展户外房车(汽车)露营地的美丽乡村出现在展板上图片里,优美的景

色勾住了不少观展者的眼光,而亲年华O2O体验中心开展的少儿涂鸦比赛、穿越冲冲冲游戏、我和冠军有个约会等吸引了许多带着孩子观展的家庭。

据介绍,露博会是本届欢乐节的重要组成部分。展会为期3天,除了展览外,主办方还将同时将举办“全国房车车友海南美丽乡村体验之旅”、“明星领跑彩虹马拉松十赛”、“2016年房车新品发布会”、“中国露营产业发展论坛”、“中国露营产业发展专家论证研讨会”等系列活动。

互联网旅游节开幕
零元抢购玩海南

本报海口11月27日讯 (记者许春媚)今天上午,欢乐节的亮点活动之一“2015海南互联网旅游节”在海南国际会展中心开幕,活动为期3天,在会展中心A馆举行。

据介绍,此次活动由海南酷秀集团和共好会展联合举办,实现了“互联网+旅游+会展”的创举。旅游节吸引了道

遥集团、观澜湖集团、热带森林公园、南湾猴岛、呀诺达、槟榔谷、亚龙湾爱立方、海南动植物园等知名景区参与,还有酷秀集团、车咖、VR全景技术等互联网旅游企业加入。旅游节通过线上线下互动,酷秀公众平台零元抢购等环节共同展示了“互联网+旅游”的完美融合,让市民体验到智慧旅游的便利。

“德国文化艺术周”专场音乐会昨晚举行
“青春民族风”海口奏响

本报海口11月27日讯 (记者许春媚)今晚,作为欢乐节系列活动之一的第十六届海南国际旅游岛欢乐节“德国文化艺术周”专场音乐会在海口人大会堂举行,来自德国特罗辛根音乐学院的“活力六重奏creACtive”和巴伐利亚州青年民乐队为椰城市民献上了“青春民族风”的德国音乐大餐。

代表德国手风琴协会出席本届活动的德国特罗辛根音乐学院的“活力六重奏creACtive”,他们才华横溢,斩获多项国际手风琴大奖。演出内容包

括德国最著名的霍纳手风琴演奏和最昂贵的意大利布格里手风琴演奏。来自海口的市民吴小姐表示,能够在椰城就领略到世界上最知名与最昂贵的两大手风琴,真是一场精彩绝伦的视听盛宴。除了德国手风琴协会的专业演员外,巴伐利亚州青年民乐队是此次德国艺术团的一个亮点。此次由巴伐利亚州组成的民乐队,有施蒂里亚手风琴、单簧管、铜管乐、中音萨克斯管乐等,他们为海南人民献上了纯正的阿尔卑斯民乐。



11月27日,参展的高端敞篷跑车吸引众多目光。 本报记者 武威 摄



首届海南国际美食博览会开幕,韩国馆的美食吸引大量市民和游客前来品尝。 本报记者 李幸璜 摄

省府宴请出席欢乐节重要嘉宾

本报海口11月27日讯 (记者邵长春)27日晚,省政府在海口举行欢迎晚宴,宴请出席2015海南国际旅游岛欢乐节的重要嘉宾。

省委常委、常务副省长毛超峰代表省委、省政府和全省人民,对出席晚宴的各位海内外嘉宾表示热烈的欢迎。他说,海南是中国唯一的热带海岛省份,具有发展旅游业的独特优势。海南国际旅游岛欢乐节是具有海南本土特色的重大节庆活动,既是展

示海南形象的一张靓丽的名片,也是全岛900万各族人民共同的节日,还是海南与世界各国朋友共话友谊、共谋发展、共享机遇的重要舞台。

毛超峰说,本届欢乐节期间海南准备了丰富多彩的文化娱乐、旅游推介、美食音乐等活动,希望通过嘉宾们的亲身体验,吸引更多的国内外朋友到海南休闲、旅游、度假和养生,让全世界更多的游客记住海南、爱上海南。

韩国济州道知事元喜龙、马来西亚槟城州立法议会议长拿督刘子健、马来西亚国家旅游局主席黄朱强、柬埔寨驻华大使凯·西索达、菲律宾驻华大使艾尔琳达·巴西里奥、韩国驻广州总领事黄淳泽、全国友协副会长户思社、原中国奥运委员会副主席王宝良、马来西亚和澳大利亚侨领代表、各国驻华使领馆和旅游官员、国家有关部委和兄弟省份相关负责人等参加宴会。

副省长何西庆出席晚宴。

海南国际海洋旅游博览会开展
邮轮直升机等你来体验

本报海口11月27日讯 (记者许春媚)今天上午,2015年(第十六届)海南国际旅游岛欢乐节的重要活动之一——2015海南国际海洋旅游博览会在海口市海南国际会展中心正式开展,来自国内外的参展机构带来了海洋观光、海岛度假、潜水旅游等丰富多彩的海洋旅游项目,展示了当下世界上最前沿的海洋旅游业态。

据介绍,本届欢乐节由海南省旅游委主办,以全新的姿态展示了全球

的海洋旅游资源。博览会为期三天,将于11月29日结束。

记者在现场看到,迎宾大厅设有海上丝绸之路专区,国外旅游机构专区和特色高端企业展区,A馆内设有海南省市县展区、中国海洋摄影家协会展区、互联网+旅游展区、海洋运动及装备展区和邮轮游艇水上飞机展区。

现场除了各种丰富的海洋旅游项目吸引参展者的目光外,参展商们设置的丰富多彩的互动项目也十分受欢迎。

韩国馆的韩服试穿体验、泰国馆的泰式按摩、海峡股权旗下的椰香公主号现场派送双人免费游体验名额活动、亚龙航空直升飞机试飞体验活动等,异彩纷呈的互动活动为观展市民和游客带来了别样的逛展体验。

据了解,展会期间,主办方还将组织召开第三届国际海洋旅游经济论坛暨2015海南国际海洋旅游高峰论坛,还将启动第一届“国际海洋旅游创意设计大赛”。

第十三届海口旅交会开幕

15个国家和地区的旅游商品等你挑

缅甸玉石珠宝展位,到山东的纸艺展位,许多别具特色的摊位都特别聚集人气,参观、购物的人群络绎不绝。

据介绍,旅交会至本届已经成功举办十二届。本届旅交会由海口市旅游发展委员会、海南省旅游商品企业协会、海口市旅游商品协会联合主办。

展会共设230个国际标准展位,展览面积10000多平方米,划分为国

内国际旅游商品综合展区、国内特色旅游商品展区、海南龙头企业及特色旅游商品展区、旅游装备展区(酒店配套)和海南沉香花梨展销区等五大展区。这届展会吸引了来自韩国、巴基斯坦、越南、印尼等15个国家和地区的参展商,同时,国内山东、云南、重庆、河北、四川、广东、贵州等多个省(市)自治区的旅游参展单位也带来了独特的旅游产品和旅游资源。

第六届海天盛筵三亚启幕

蓝色公益项目同步开启

本报三亚11月27日电 (记者黄媛见 习记者陈雪怡)以“梦想·艺术·生活”为主题的2015年第六届海天盛筵中国游艇、公务机及时尚生活方式展今天在三亚举行。110个游艇、公务机、红酒等国际一线时尚生活类品牌齐聚展会,力促鹿城高端会展与游艇等产业的融合发展。同时,该展会将倡导成立的“蓝色计划”今天也正式启动,旨在保护海洋环境,护航海洋经济发展。

海天盛筵活动举办5年以来,累计总订单额达数十亿元,已逐步成为国内外高端品牌沟通交流、促进合作的重要平台。2015年第六届海天盛筵中国游艇、公务机及时尚生活方式展首设意大

利国家主题馆,特设当代艺术特展,并云集了包括世界知名游艇集团在内的30多个游艇品牌、10个公务机品牌及40个国际一线顶级时尚生活方式品牌,参展品牌数量是历年之最。

今年的展会中,珠宝、公务机、游艇等各大展区亮点纷呈,部分价值超过亿元的独家定制豪华游艇吸引众多观展者的目光,顶级珠宝、跑车等货品更是让许多观展者驻足留影。

三亚市委副书记、常务副市长岳进表示,三亚高度重视海洋经济及游艇等高端旅游业的发展,依托三亚港等港区的有利条件,该市通过科学规划、政策保障、设施完善等举措,持续推动海

洋经济及游艇产业发展。通过5年持续打造的海天盛筵平台,三亚力促中国高端生活品牌行业的发展,深化会展领域的国际交流与合作,向全世界充分展示三亚的城市魅力。

今天下午,在众人的欢呼声中,三亚市主要负责人和世界小姐代表共同宣读“蓝色计划”倡议书,呼吁全社会以“青少年海洋教育为己任”,以“海洋可持续发展”为目标,启动为期5年的“蓝色计划”公益项目,设立海天盛筵“蓝色计划”奖学金和海天盛筵“蓝色计划”渔民海上遇险救助基金,在全国范围内进行海洋知识、海洋文化的宣讲,推广海洋保护理念,弘扬海洋文化。

28国共建“海上丝路
空间地球大数据联盟”

本报三亚11月27日电 (记者况昌勋 通讯员顾杰)今天,“海上丝绸之路空间认知国际会议”在三亚市闭幕,来自28个国家300余位代表参加了会议。会议发布了《关于开展海上丝绸之路建设国际合作的三亚宣言》(简称《三亚宣言》),一致同意建立“海上丝路空间地球大数据联盟”。同时,签署了《关于建立海上丝绸之路对地观测合作网络的意向书》,为有效开展合作,各参与方将共建国际指导委员会,秘书处设于三亚市。

《三亚宣言》指出,国际对地观测领域正在迅猛发展,对地观测技术在应对资源管理、防灾减灾、农业与粮食安全、遗产保护、城市化和全球变化等方面正发挥着越来越重要的作用,呼吁汇集各方面力量广泛开展对地观测领域的科学研究,打造国际学术交流平台,增强“海上丝绸之路”沿线国家对地观测方面的能力建设,培养对地观测领域的人才等。

根据《关于建立海上丝绸之路对地观测合作网络的意向书》,各合作领域主要包括,建设海上丝绸之路沿线国家对地观测能力;利用对地观测数据研究地区可持续发展;培训对地观测领域的青年科研人员;获取、共享、整合、加工与分析对地观测数据;加强对地观测基础设施建设等。

中海油南海石油
服务项目在澄迈开工

本报金江11月27日电 (记者孙慧 通讯员潘彤)今天上午,南海石油勘探开发综合配套服务基地项目(简称“南海石油服务项目”)在澄迈金马物流中心举行动工仪式。

该项目拟建成以南海石油勘探开发为主体功能,集“海上油田工程技术开发与服务”、“石油化工环保技术服务”、“油田装备制造、安装、维修服务”、“油气田化学及化学品服务”、“仓储物流服务”、“人力资源服务”、“物质供应服务”等功能为一体,拥有国际领先水平的装备、技术、高级专业人才优势突出的南海资源开发现代化综合配套服务基地,将为中海油公司继续做大做强海南业务,为澄迈县乃至整个琼北地区完善南海资源勘探与后勤保障功能提供强大支撑。

省工商联“互联网+”
创新创业联盟成立

本报海口11月27日讯 (记者罗霞 通讯员杨华艳)今天,省工商联(总商会)“互联网+”创新创业联盟在海口成立,将整合优势资源,促进“互联网+”创新创业与传统产业的融合发展,引导与带动本地“互联网+”创新创业。

省工商联(总商会)“互联网+”创新创业联盟由科力集团董事长陆鹏担任首任联盟主席,主要职能包括联合海南省工商联(总商会),发挥与政府沟通的桥梁纽带作用,使“互联网+”创新创业行动计划实际落地到民生、产业和社会各方面,及在线下促进发展;整合海南省工商联会员企业的优势资源,为我省企业提供投融资、管理咨询、法律维权、人员培训、市场开拓、政策指导等方面的服务;促进“互联网+”创新创业与传统产业的融合发展,有效将传统产业线上线下相结合起来,引导其用互联网方式思考问题,用互联网技术与手段解决问题,推进传统产业互联网化转型的进程;建立与省内企业的信息互通机制,打造我省全面的系统的信息资源平台;积极倡导并宣传“互联网+”精神,建立与省内外交流平台。

省五届人大常委会
第十八次会议闭会

◀上接A01版

表决通过了海南省人民代表大会常务委员会关于批准《海南省人民政府关于提请审议批准2015年地方政府债务限额的议案》的决议;表决通过了《海南省人民代表大会常务委员会关于召开海南省第五届人民代表大会第四次会议的决定》;表决通过了《海南省第五届人民代表大会第四次会议列席人员范围》;表决通过了《海南省第五届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告》。

会议决定任命吕勇为海南省商务厅厅长,任命张华艳为海南省审计厅厅长;免去叶章和的海南省商务厅厅长职务,免去陈如珍的海南省审计厅厅长职务。会议还表决了其他任免案。

省人大常委会党组书记、副主任李宪生为被任命人员颁发了任命书。

根据会议表决通过的《海南省人民代表大会常务委员会关于召开海南省第五届人民代表大会第四次会议的决定》,省五届人大四次会议建议议程为:听取和审议海南省人民政府工作报告;审查和批准海南省国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要;审查和批准海南省2015年国民经济和社会发展计划执行情况与2016年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准海南省2016年国民经济和社会发展计划;审查和批准2015年海南省和省本级预算执行情况及2016年海南省和省本级预算草案的报告,批准2016年海南省省本级预算;审议海南省人民代表大会常务委员会关于提请审议《海南省制定与批准地方性法规条例修正案(草案)》的议案;听取和审议海南省人民代表大会常务委员会工作报告;听取和审议海南省高级人民法院工作报告;听取和审议海南省人民检察院工作报告;选举。

省人民政府副省长李国梁、省高级人民法院院长董治良、省人民检察院检察长贾志鸿,省人大法制委员会和财经委员会委员,省人大常委会各工作机构和办事机构负责同志,部分省人大代表及有关工委委员,各市、县、自治县人大常委会负责同志,以及有关部门的负责同志列席会议。